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ACTA NÚM. 09/2023 - SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE L’EXCM. AJUNTAMENT EN PLE
QUE TINGUÉ LLOC EL DIA 26 DE JUNY DE 2023.
======================================================================

Al Saló de Sessions de la Casa Consistorial de la Ciutat de Mataró, el dia vint-i-sis de juny de
dos mil vint-i-tres, essent les 9:00 hores del matí, es reuneix l’Ajuntament en Ple, sota la
Presidència del Sr. David Bote Paz, Alcalde President,  

Hi concorren els senyors:

DAVID BOTE PAZ ALCALDE  (PSC-CP)
NÚRIA MORENO ROMERO REGIDORA  (PSC-CP)
MIQUEL ÀNGEL VADELL TORRES REGIDOR     (PSC-CP)
FRANCISCO JAVIER GOMAR MARTIN REGIDOR (PSC-CP)
MARIA BEATRIZ DELGADO CASTRO REGIDORA (PSC-CP)
HEIDI PEREZ PEREZ REGIDORA (PSC-CP)
MARTA MOYA MOLINA REGIDORA (PSC-CP)
JOSE ANTONIO RICIS SAAVEDRA REGIDOR (PSC-CP)
JOAQUIM CAMPRUBÍ CABANÉ REGIDOR (ERC-AM)
SIMÓ LÓPEZ I XIRAU REGIDOR (ERC-AM)
MÓNICA LORA CISQUER REGIDORA (VOX)
JUDITH CORTÉS CORTÉS REGIDORA (VOX)
ÉRIK INIESTA ARAGÓN REGIDOR (VOX)
ALFONS CANELA SERRANO REGIDOR (CM)
XAVIER FONT MACH REGIDOR (CM)
MONICA MASRAMON LEIVA REGIDORA (CM)
CRSTIAN ESCRIBANO RAMIREZ REGIDOR (PP)
SERGIO MORALES DÍAZ REGIDOR  (ECPM-C)
CARLOS GARCÍA CÁDIZ REGIDOR (CUP-AMUNT)

Són excusats d’assistir a la sessió:

LAURA SEIJO ELVIRA REGIDORA (PSC-CP)
ELIZABET RUIZ MORENO REGIDORA  (PSC-CP)
JOAN SARRIAS COMAS REGIDOR (PSC-CP)
ANNA SALICRÚ I MALTAS REGIDORA (ERC-AM)
MAGDALENA COT I BOSCH REGIDORA (ERC-AM)
JOSÉ CASADO ORTEGA REGIDOR (VOX)
MARIA ANTONIA PALOMER ARGES REGIDORA (PP)
SARAI MARTÍNEZ VEGA REGIDORA (ECPM-C)

Assisteix com a Secretari de la Corporació el Sr. Sergi Ribas Beltrán, que dóna fe de l’acte.

També hi assisteix pel Servei de Sistemes d’Informació i Telecomunicació de l’Ajuntament de
Mataró, el Sr. Joan Pau Magro, Cap del Servei.



Els  reunits  representen  un  quòrum d’assistència  mínim suficient  d’acord  amb la  llei  per
constituir vàlidament la sessió plenària.

L’Il.lm. Sr. President obre la sessió, passant-se seguidament a tractar el punt de l’ordre del
dia. 

1-  PROCEDIMENT  DE  FORMACIÓ  DE  LES  MESES  ELECTORALS  PER  A  LES
ELECCIONS GENERALS DEL DIA 23 DE JULIOL DE 2023.   

En data 30 de maig de 2023 s’ha publicat al Butlletí Oficial de l’Estat el Reial Decret  400/2023
de  29  de  maig,  de  disolució  del  Congrès  dels  Diputats  i  del  Senat  i  de  convocatòria
d’Eleccions, que tindran lloc el dia 23 de juliol de 2023. 

Aquest  Ple  extraordinari  s’ha convocat  d’acord amb el  que disposa l’art.  26 de la  Llei
Orgànica  de Règim Electoral General que atribueix al Ple de l’Ajuntament la competència
per realitzar el sorteig per a la formació de les Meses Electorals que han d’actuar en les
pròximes Eleccions Generals pel dia 23 de juliol de 2023.     

El  sorteig  de les  persones que formaran les  Meses Electorals  es realitzarà en aquest
mateix acte a través d’un programa informàtic de combinacions aleatòries.

Aquest sorteig es farà sobre el cens dels electors que tenen la titulació adequada per ser
Presidents de Mesa i Vocals i es projectarà el resultat del sorteig sobre una pantalla gran
que està situada al mateix Saló de Sessions de la Casa Consistorial. L’operativa consistirà
en polsar la tecla corresponent que genera la combinació de números aleatoris i  en el
moment que es determini, es torna a polsar per aturar la combinació moment en el que
sortiran  a  la  pantalla  els  números  definitius  de  sorteig,  els  quals  s’aplicaran  pel  propi
programa informàtic  a totes les Meses per  determinar  les persones que formaran part
d’elles.

Els números obtinguts per sorteig seran quatre:

. El  primer  és  el  número per  on comença la  selecció  dins  els  possibles  candidats  a
President  de Mesa.  Aquest  número estarà comprès entre l’1  i  el  número màxim de
candidats de la Mesa electoral que en tingui més.

.   El segon és el número per on comença la selecció dins els possibles candidats a 1r
Vocal  de  Mesa.  Aquest  número  estarà  comprès  entre  l’1  i  el  número  màxim  de
candidats de la Mesa electoral que en tingui més.

.  El tercer és el número per on comença la selecció dins els possibles candidats a 2n
Vocal  de  Mesa.  Aquest  número  estarà  comprès  entre  l’1  i  el  número  màxim  de
candidats de la Mesa electoral que en tingui més.

.  El quart número és el de l’interval que ha d’haver entre un candidat i el següent, prenent
l’ordre correlatiu del número de candidats obtingut a partir del cens electoral de cada
Mesa. Aquest número serà igual per a tots els tres casos anteriors.



A continuació l’Alcalde dóna començament al procés de generació de la combinació de
números aleatoris i al cap d’uns segons determina que s’aturi aquesta generació, amb la
qual cosa queda realitzat el sorteig. La numeració obtinguda és la següent:

. Presidents de Mesa: 533

. Vocals 1er: 215

. Vocals 2n: 393

. L’interval per tots tres números anteriors és el de:359

El programa informàtic connectat amb el cens electoral elabora immediatament el llistat
definitiu de membres de Mesa d’acord amb les instruccions numèriques anteriors. Els dos
suplents de President, de Vocal 1er i de Vocal 2n s’obtindran aplicant al número sortejat de
cada categoria l’interval de 359 persones segons l’ordre establert al cens electoral de cada
Mesa, entre les persones que tenen la titulació adequada per ser Presidents de Mesa o
Vocals.

El llistat definitiu de Membres de Meses Electorals i suplents figurarà a l’expedient com a
annex diligenciat pel Secretari de la Corporació i en aquest sentit es lliurarà en el dia d’avui
certificació del present sorteig i de la llista de les persones triades per configurar les Meses
Electorals a la Junta Electoral de Zona de Mataró, d’acord amb el que disposa l’article 26
de la LOREG.

Així mateix, es seleccionen suplents addicionals pel cas que s’estimin les al.legacions que
a mode d’excusa puguin presentar les persones seleccionades. 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0188de207a7c0454?startAt=15.0

Intervenció  del  Sr.  Joan  Pau  Magro,  Cap  del  Servei  de  Sistemes  d’Informació  i
Telecomunicació de l’Ajuntament de Mataró:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0188de207a7c0454?startAt=82.0

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0188de207a7c0454?startAt=195.0

I en no haver-hi més assumptes per tractar, a les nou hores i sis minuts del matí, el Sr.
President aixeca la sessió, de la qual s’estén la present acta que és signada per l’Alcalde,
juntament amb mi, el Secretari General, que ho certifico 

L’ALCALDE EL SECRETARI GENERAL
David Bote Paz Sergi Ribas Beltrán 
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